

## City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

## **Legislation Details**

File #: 14-0802 Version: 1 Name: Bank of Ann Arbor Headquarters Addition Site Plan

and Special Exception Use

Type: Resolution/Public Hearing Status: Filed

File created: 5/15/2014 In control: City Planning Commission

On agenda: 5/20/2014 Final action: 5/20/2014

Enactment date: Enactment #:

Title: Bank of Ann Arbor Headquarters Addition Site Plan and Special Exception Use - A proposal to

construct a new two-story corner entrance on this 0.57 acres site located at 125 South Fifth Avenue and Washington Street and add a third story addition over the rear portion of the bank headquarters building, totaling 9440 square feet. The existing drive-thru window is proposed to remain as currently

configured. (Ward 1) Staff Recommendation: Approval

**Sponsors:** 

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Bank of Ann Arbor Staff Report with Attachments 5-20-14

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/20/2014	1	City Planning Commission		
5/20/2014	1	City Planning Commission	Approved by the Commission	Pass
5/20/2014	1	City Planning Commission		
5/20/2014	1	City Planning Commission	Approved by the Commission as Amended	Pass
5/20/2014	1	City Planning Commission		
5/20/2014	1	City Planning Commission		
5/20/2014	1	City Planning Commission	Approved by the Commission	Pass
5/20/2014	1	City Planning Commission		